VYenosue (3.39) semonusiercs: () =0, 0,(2,)=~q-z, + R, =—60-z, + 260 — npamas nunus (140, —100);

H N w \‘n‘l : — o NN 2
5 N‘\.. 1~ (2,)=—q"z, IM+\~\_ (zy—a)+ M, =-30-z5 +260(z,-2)+40 - xBagparHas
g 5 A h,.u Ms paGona (—80, 83,6, 0).
B tad Q I1I rpysoBoii yuacrok, — 0 <z, <2 M:
Rt Oy(z3) =—Ry =—(-120) =—120 kH — npamas, napannensHas 6a3suCHOM Jiu-
Q=2mt? B c=2m) d=2rm i
M,(z;)= Mgz — Ry - 2, =—100+120- z; — npsamas nuuusa (-100, 140).
p Inrwpct Qi) IV rpy3zoBoit yyactok, — 2M <z, S4M:
750 ‘o Q(Z,)y=R,+ P, =-120+180=60 xH = const;;
by 1] M(Z)=Mg+Ry Zy— P, (Z,—d)=—100+120-Z, ~180-(Z, - 2) — rips-
20 700 %v’ 720 fas suuus (140, 20).
fe—o 3% A
33.6 | S 3.5.2.3. NoaGop ceveHHN TABPOBOii YyIyHHoOH 6anku
N P U pOBeEpKA €€ MPOYHOCTH
Y /%%a\o SArepa Mxrt-M) lﬂv INon6upaem pazMepbl TABPOBOIO CEYEHHS, H300paKeHHOro Ha puc. 3.10 2 u3
L _{Mms e *Dﬂi 20 JIOBUA IPOYHOCTH 110 HOPMAJIBHBIM HANPSOKEHUAM, €CIH
Y% F) Ye [o]*= 70 MI1a;
g - 3.40
) 6] =-130MIla. (3-40)
4 TR, ] :
£ X Haxoaum ueHTp TAKEeCTH TaBpa, BbIOpPAB BCIIOMOTATENBHYIO CHCTEMY KOOp-
% -« : nar XOY (cM. puc. 3.10 r) i pa3bus €ro Ha ABA NPAMOYIOJbHBIX JIEMEHTA:
< I, == y., =40;
\ €4 A “ﬂ i e
\\\\\\\ v, =85 +1,56 =9,55;
25 x ‘ A, =1667%;
A4, =306".

Puc. 3.10. K pacgery wyryHHoit 6anky ¢ LIAPHAPOM B IIPOJICTE!
a— pacueTHas CXeMa YYTYHHOM HIApHUPHO- COWICHEHHOH Ganku,
6 — smopa monepedHsX cun Q(z); B — 3M0pa U3TNOAMUX MOMEHTOB M(2);
I — FCOMETPHYECKHE TTapaMeTphbi TaBpa; I — POEKTHOE NOOKEHUE TaBpa

ITocne yero

. Ay + A, - 1657 - 48 +3086%-9,58

vv\n, i i .V\h_ 2. .V\A.N = : qu ”.NMv\m
A+ A4, 1657 + 306

OnpeznensieM 0ceBO MOMEHT HHEPLUHMH TABPA OTHOCHTENBLHO UEHTPATBHON

X!

3.5.2.2. HocTpoeHse HNOP NOnepedHbIX CHA H H3rufaloHX MOMEHTOB

3anucEIBAEM BHIP@KEHHE IS TIONMEPEdHbIX cuil Q(z) M H3rubarouImx Mos

MEHTOB M(Z) s KaXKOOro W3 YeThIpEX BBEICHHBIX CEUEHMI M CTPOUM 3IHOPLI Jp = JO 4 al- A, + ,\va +at 4, =

xcl

Q(z) u M(2). 3
I rpy3oBoii yaactok, — 0<z, <2 mM: _LER) .38 (48 —7,278)% -168% +
O\(z)=—q -z, =-20-z, — npamas nuHHA (0, -120); Aw%vwmgo%
- I@O.MN 3 +|l!.||+A©w QN.N%V wO%NI %.A Am A:
M{z)=~q N_ == L =-30- -} — keagparHas napa6ona (0, —30,-120) , 12 ’
OnpenenseM pauMoHaIbHOE PACHOJIOKEHUE TaBPOBOH Ganku: v win L Tak

= 140 kH-M BBI3BIBAET

11 rpy30BO#t yHacToOK, - 2M <2, S6M:
HAHOOILLL K N0 MOZYJIFO M3rHOAIOHHA MOMEHT M.«
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